

LISTA ANEXELOR
Anexa 1. Propunere pentru acordarea distincției onorifice a Universității de Vest din Timișoara – MEDALIA DE AUR

Important: Confidențialitatea este foarte importantă în procesul de nominalizare. Vă rugăm să nu informați persoana nominalizată că o propuneți pentru acordarea unui titlu onorific.

Nume	Popescu
Prenume	Gheorghe
Titlu complet	
Data nașterii	09.10.1967
Țara de origine	România
Poziția curentă sau trecută:	<i>Jucator de fotbal component al echipei nationale a Romaniei Capitan al echipei FC Barcelona cu care a castigat Cupa Cupelor</i>
Adresa de corespondență: E-mail: Telefon:	
Titlul onorific pentru care este propus	Distincția MEDALIA DE AUR
Alte titluri onorifice deținute	Ordinul "Meritul Sportiv", clasa a III-a Dealungul carierei a cucerit 13 trofee
Scurtă motivație	<p><i>Gheorghe Popescu a participat cu echipa națională de fotbal a României la trei turnee finale ale Campionatelor Mondiale(1990,1994 și 1998) și la două ale Campionatelor Europene de fotbal(1996 și 2000). De-a lungul carierei a evoluat la CS Universitatea Craiova, Dinamo București, Steaua București, PSV Eindhoven, Tottenham Hotspur, F.C. Barcelona, U.S. Lecce, Galatasaray S.K. și SV Hannover 96, câștigând 13 trofee. A fost căpitanul echipei FC Barcelona, cu care a câștigat Cupa Cupelor.</i></p> <p><i>Era primul român căpitan al unei echipe așa de mari. Era o mândrie, reprezenta țara și fotbalul românesc. A ținut cu dinții să-și onoreze cât mai bine rolul și n-a fost deloc simplu. Cruyff, unul dintre cei mai mari antrenori pe care i-a avut fotbalul mondial, a luat o decizie care a uimit pe toată lumea, inclusiv pe el: la doar șase luni după ce fusese transferat acolo, l-a numit al doilea căpitan de echipă. Iar după alte șase luni, a devenit prim-căpitan. Trecuse doar un an de când semnase cu F.C. Barceona.</i></p> <p><i>După retragerea din fotbal, a intrat în afaceri și și-a deschis propria școală de fotbal (Școala de Fotbal Gică Popescu) la Craiova.</i></p> <p><i>În martie 2008 a fost decorat cu Ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a, pentru rezultatele obținute la turneele finale din perioada 1990-2000 și pentru întreaga activitate.</i></p> <p><i>Datorită rezultatelor deosebite obținute, propunem să i se acorde acest titlu onorific ca o recunoaștere și aprecierea pentru toată cariera sa.</i></p>

Persoana care face propunerea

Titlu, nume și prenume conf.univ.dr. Eugen Bota

Semnătura

Facultatea: de Educație Fizică și Sport

Adresă E-mail eugen.bota@e-uvt.ro

AVIZE

APROBAT /RESPINS

Comisie de analiză (Rector, Președintele Senatului, Prorectorul cu relațiile internaționale și comunicarea instituțională și alți doi membri desemnați de Biroul Senatului)

Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022

Proces verbal

privind analiza propunerilor de acordare a distincției onorifice
„Medalia de aur a UVT”

Membrii comisiei au analizat propunerile pentru acordarea distincțiilor “Medalia de aur a UVT”, provenite de la Facultatea de Muzică și Teatru, respectiv Facultatea de Educație Fizică și Sport, și au avizat pozitiv următoarele propuneri:

1. Florin CĂLINESCU, Facultatea de Muzică și Teatru
2. Gheorghe HAGI, Facultatea de Educație Fizică și Sport
3. Gheorghe POPESCU, Facultatea de Educație Fizică și Sport
4. Cristian CHIVU, Facultatea de Educație Fizică și Sport

Toate cele patru propuneri avizate vor fi înaintate spre aprobare Senatului
Universității de Vest din Timișoara

Comisia de analiză:

Prof.univ.dr. Flavia BARNA, reprezentant al Comitetului Director

Prof.univ.dr. Anton TRĂILESCU, Președintele Senatului

Prof.univ.dr. Alin SAVA, Prorector responsabil cu strategia de cercetare

Prof.univ.dr. Nicoleta MOLDOVAN, Vicepreședintele Senatului

Conf.univ.dr. Carmen BĂBĂIȚĂ, Membru în Senatul UVT

Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022